
ISTRUZIONI MONTAGGIO STAFFE E MENSOLE

VERS. 02-11/07/2014

1. Fissare il braccio (1) alla mensola (2) usando le barre filettate e gli inserti a brugola (B) in dotazione. 
2. Fissare il braccio (1) alla barra (3) usando i bulloni 8x35, le piastrine e le rondelle 8x24 (D) in dotazione 
3. Inserire nelle corsie previste nelle mensole, gli antivibranti a scorrimento (A) e fissarli utilizzando i bulloni 8 x 35, il dado flangiato e la rondella 

8 x 24 (A). 
4. Avvitare completamente nell’apposita sede il piedino posteriore regolabile snodato (D).
5. Per il fissaggio della staffa a muro: metterla in bolla (F), fissare la barra (3) con le viti e i tasselli in dotazione (E).
6. Ultimato il montaggio, avvitare da sotto la mensola il piedino posteriore regolabile snodato (D), affinche’ questo sia a contatto con il 

muro e permetta di regolare correttamente l’inclinazione della staffa.

BRACCIO ELETTROZINCATO VERNICIATO pz.2

MENSOLA ELETTROZINCATA VERNICIATA pz.2

BARRA CON SCANSO pz.1

ANTIVIBRANTE - BULLONI 8x35 - DADO FLANGIATO 
- RONDELLE 8x24   pz.4

INSERTI A BRUGOLA pz.4

BULLONI 8x35 - PIASTRINE - RONDELLE 8x24  pz.2

PIEDINO POSTERIORE REGOLABILE SNODATO  pz. 2

TASSELLI PER FISSAGGIO A MURO pz.3

BOLLA INCORPORATA   pz.1

LA CONFEZIONE COMPRENDE:

A

B

C

D

E

F

A D

F C

B

1

2

3

1
2

3

   BULLONI M8x35  pz. 2
   PIASTRINE 50x25x13 M8 pz. 2
   RONDELLE 24x2  pz.2
   INSERTI A BRUGOLA CON VITE M8 pz. 8
   BARRA FILETTATA M6x51 pz. 4
   CHIAVE A BRUGOLA DA 4 pz. 1
   TASSELLO Ø 12x60 pz. 4
   VITE 8x80 pz. 4
   RONDELLA 24x2 pz. 4
   PIEDINO POSTERIORE REGOLABILE 
   SNODATO  pz. 2

   ANTIVIBRANTE -  BULLONI M8x35 - 
   DADO FLANGIATO M8 - RONDELLE 24x2    pz.4

   

STAFFA TELESCOPICA MOD. “STANDARD  - TSM”, “STANDARD  TSM INOX”  
COD. 11100002   / 111000001 / 111000201 / 11100003A / 11100001A

1. Inserire il particolare di collegamento (2) nello scanso interno delle piastre di supporto (1), regolare 
la larghezza in modo che (Z) corrisponda pressapoco alla larghezza del piedino della motocondensante, 
fissare il tutto con particolari (A).
2. Appoggiare al muro la barra completa, metterla in bolla (parallela) quindi forare all’altezza delle  
asole superiori esterne del supporto (1).  Fissare il tutto con il particolare (D).
3. A terra inserire il particolare braccio portamensola (3) nello scanso interno della mensola (4), e 
fissare il tutto con il particolare (C). 
4. Avvitare completamente nell’apposita sede  il piedino posteriore regolabile snodato (E).
5. Portare il tutto a muro ed inserire lo scanso del particolare (3) nello scanso della piastra di supporto 
(1), fissare il tutto con il particolare (B) facendo scorrere la piastrina filettata 50x25x13 nello scanso della 
piastra (1).
6. Inserire la rotellina antivribante (F) nell’asola e farla scorrere nella direzione desiderata, montare 
la motocondensante e fissare il tutto.
7. Ultimato il montaggio, avvitare da sotto la mensola il piedino posteriore regolabile snodato (E), 
affinche’ questo sia a contatto con il muro e permetta di regolare correttamente l’inclinazione della staffa.

LA CONFEZIONE COMPRENDE:

A

B

C
E

F

   PIASTRE DI SUPPORTO pz.2

   PARTICOLARE COLLEGAMENTO pz.1

   BRACCIO PORTA MENSOLA pz. 2

   MENSOLA pz. 2

   BULLONI M8x16  pz. 2
   PIASTRINE 50x22x13 M8 pz. 2
   RONDELLE 24x2  pz.2

1

2

3

B

C

D

E

F

A

1

2

3

4

4

STAFFA MOD. “CLASSIC - TSMC” COD. 111000111  /  111000121  /  111000131 / 111000136



1. Fissare braccio (1) e mensola (2) mediante il kit viteria in dotazione (B).
2. Posizionare a distanza desiderata gli antivibranti (A).
3. Fissare la mensola a parete mediante tasselli e viti (C) (solo COD. 11100031 /

11100023 / 11100021 / 111000216 contengono il kit viteria di fissaggio a muro).
*La scelta di vite e tassello adeguata è subordinata al tipo di muro presente 
(a carico dell’installatore).

COD. 11100025 / 11100026 / 11100027 contengono KIT 
14 (kit antivibranti) e KIT 21 (viteria per fissaggio bracci/
mensole).
COD. 11100031 / 11100023 / 11100021 /11100032A / 
111000216 / 11100024A  contengono KIT 14 (kit antivibran-
ti) e KIT 10N (viteria per fissaggio bracci/mensole) e KIT 11 
(viti + tasselli per fissaggio a muro).

 MENSOLE MOD. “STANDARD TSE”, “STANDARD TSE  INOX”
COD. 11100031 / 11100023 / 11100021 /  111000216 / 11100025 / 11100026 / 11100027 / 11100032A / 11100024A

A

C

BRACCIO ELETTROZINCATO VERNICIATO pz.2

MENSOLA ELETTROZINCATA VERNICIATA pz.2

ANTIVIBRANTE - BULLONI 8x35 - DADO FLANGIATO 
- RONDELLE 8x24  pz.4

INSERTI A BRUGOLA pz.4

TASSELLI PER FISSAGGIO A MURO pz. 4

LA CONFEZIONE COMPRENDE:

A

B

C

B

1

2

1

2

SMALTIMENTO DELL’ APPARECCHIATURA

GARANZIA
La garanzia ha durata di 1 (uno) anno a decorrere dalla data di consegna e copre i difetti del materiale con esclusione delle merci non 
prodotte dal fornitore. La garanzia non opererà con riferimento ai difetti causati da:
• trasporto non idoneo;
• uso negligente o improprio del prodotto e comunque   non conforme a quanto specificato nelle istruzioni e/o manuali d’installazione, uso 
e  manutenzione;
• la non osservanza delle specifiche tecniche di prodotto
• riparazioni o modifiche apportate dal cliente o da soggetti terzi senza la previa autorizzazione scritta del fornitore
• la mancata o non idonea manutenzione
• quant’altro non riconducibile a vizi originari del materiale o di produzione
• a condizione che il reclamo del cliente sia coperto dalla garanzia e notificato nei termini e modalità richiesta dal fornitore, lo stesso  si 
impegnerà, a sua discrezione, a sostituire o riparare ciascun prodotto o le parti di questo che presentino vizi o difetti
• la garanzia non copre danni e/o difetti dei prodotti derivanti da anomalie causate da, o connesse a, parti assemblate/aggiunte direttamente 
dal cliente o dal consumatore finale. 

Alla fine della sua vita utile il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti urbani. Può essere consegnato presso gli appositi 
centri di raccolta differenziata predisposti dalle amministrazioni comunali, oppure presso i rivenditori che forniscono questo 
servizio. Per rimarcare l’obbligo di smaltire separatamente gli elettrodomestici, sul prodotto è riportato il marchio del contenitore 
di spazzatura mobile barrato.


